
【資料４及び資料５　追加資料】目標値未達成の令和元年度事業に係る後期実施計画での方向性
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標

成果目
標

KPI KPI
数値目

標
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目標値
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R５

基準値
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5 76
消防団員育成
事業

研修参加者
数

30人 19人 30人 総務課

女性防火クラブの訓練・研
修等事業として、消防学校
初級幹部科と指導員科に入
校し消防団幹部としての資
質向上、安全管理、現場指
揮能力を図り消防団員の育
成に努める。

9
③　地域の
防災・消防
体制の強化

・女性防火クラブ
の訓練・研修等事
業
・消防団員研修負
担金事業
・活動服等購入事
業
・自主防災組織等
活動費補助金事業
・防災士資格取得
奨励金事業

山県市
の暮ら
しやす
さ

道路改
良率

地区防
災計画
の策定
数

61% 67% 41.86% 42% 0 5

10 83
自主防災訓練
補助事業

実施団体数 6団体 1団体 15団体 総務課

自主防災組織等活動費補助
金事業、防災士資格取得奨
励金事業を通じて、ＮＰＯ
法人山県市総合ボランテイ
ア・サポートセンター等各
種団体による出前講座など
により市民の防災意識の向
上を図る。

10
④　自主防
災組織の活
動強化

・自主防災組織等
活動費補助金事業
・防災士資格取得
奨励金事業

山県市
の暮ら
しやす
さ

道路改
良率

地区防
災計画
の策定
数

61% 67% 41.86% 42% 0 5

15 91
交通安全指導
員設置事業

交通安全教
室の開催数

84回 36回 75回 総務課

交通安全施設の整備、カー
ブミラーの設置・維持管
理、交通安全教室の開催等
により交通安全対策の充実
を図る。

11
①　交通安
全対策の充
実

・交通安全施設の
整備等
・カーブミラーの
設置・維持管理等

山県市
の暮ら
しやす
さ

道路改
良率

安全施
設・歩
道の改
修工事
箇所数
（累
計）

61% 67% 41.86% 42% 11か所
30か所

（累
計）

17 105
市例規Ｗｅｂ
公開事業

例規のアク
セス件数

3,630件 不明 3,500件 総務課
実績値不明のため対応する
後期計画なし

21 246 市民座談会
座談会参加
者数

202人 121人 200人 総務課

市民から要望、提言を聴く
ための意見箱の設置、市民
座談会の実施により、意見
が事業に反映できるように
する。

3
②　広聴活
動の充実

・市民から要望、
提言を頂くための
意見箱の設置
・市民座談会の実
施

交流人
口

広報・
広聴の
満足度

市ホー
ムペー
ジアク
セス件
数

255,28
6人

340,00
0人

20.30% 25%
28,228
件/月

31,000
件/月

【資料４】令和元年度前期実施計画目標値達成状況一覧

NO番号 事　　業　　名
総合計画の
数値目標

基　準
値

（H25）

実　績
値
（R１）

目　標
値
（Ｒ1）

担当課

前期基本計画実施計画目標
値未達成を受けた後期基本
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【資料４及び資料５　追加資料】目標値未達成の令和元年度事業に係る後期実施計画での方向性
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2 104
自主運行バス
運行事業

自主運行路
線乗車人数

185,926人 181,844人 197,500人
企画財
政課

対象者数が減少傾
向にあり、乗車人
数についても全体
では減少傾向にあ
る。特にハーバス
大桑線について
は、年約2,000人
乗降客数が減少し
ている。一方で
ハーバス伊自良線
や岐阜板取線は乗
車人数が増加する
など、バス路線の
運行を維持できて
おり、概ね現状を
維持できていると
評価している。

15

③　自主運
行バスなど
生活交通の
維持確保・
利便性の向
上

自主運行バス運行
補助金

山県市
の暮ら
しやす
さ

自主運
行路線
一便当
たりの
乗車人
数

自主運
行路線
一人当
たりの
運行経
費

61% 67% 5.9人 6.2人 868円 770円

3 239
男女共同参画
に関する啓発
事業

女性委員等
の登用率

30.0% 32.9% 39.0%
企画財
政課

女性委員等の登用
率向上を含め男女
共同参画意識の啓
発を図る。

1
①　男女共
同参画意識
の啓発

男女共同参画の意
識啓発について、
学校教育や社会教
育など様々な機会
を通じて情報を発
信する。

出生数
保育所
の待機
児童数

３歳未
満児保
育利用
率

142人 170人 0人 0人 44% 48%

4 243
ホームページ
公開事業

ページ閲覧
数

1,071,742件 1,279,374件 1,311,400件
企画財
政課

令和元年度末にHP
のリニューアルを
行い、スマホでも
見やすい表示に変
えるなどした。掲
載内容の充実を図
り閲覧数の増加を
目指す。

7
①  広報活
動の充実

広報紙、ホーム
ページなど多様な
メディアによる市
政情報の提供

交流人
口

広報・
広聴の
満足度

市ホー
ムペー
ジアク
セス件
数

255,28
6人

340,00
0人

（各1
年間）

20.30% 25%
28,228
件/月

31,000
件/月

5 244
広報やまがた
発行事業

ホームペー
ジの広報紙
の閲覧数

12,691件 計測不能 13,300件
企画財
政課

HPとともに、市政
の発信媒体とし
て、時代やニーズ
に沿うよう、取
材、編集に努める
とともに、新聞等
多様なメディアへ
のリリースを積極
的に行う。

7
①  広報活
動の充実

広報紙、ホーム
ページなど多様な
メディアによる市
政情報の提供

交流人
口

広報・
広聴の
満足度

市ホー
ムペー
ジアク
セス件
数

255,28
6人

340,00
0人

（各1
年間）

20.30% 25%
28,228
件/月

31,000
件/月
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6 245
シティプロモー
ション事業

交流人口
（観光地点
別入込客
数）

284,920人 309,234人 340,000人
企画財
政課

Webサイト
「YAMAGATA
BASE」への訪問
者、SNS会員等を
増やし、交流人口
の増加を図る。

8
③　シティ
プロモー
ション事業

山県市シティープ
ロモーション事業

交流人
口

広報・
広聴の
満足度

市ホー
ムペー
ジアク
セス件
数

255,28
6人

340,00
0人

（各1
年間）

20.30% 25%
28,228
件/月

31,000
件/月

7 249
コミュニティ助
成事業

コミュニティ
助成事業申
請件数（累
計）

2件 10件 17件
企画財
政課

この制度の周知を
今後とも積極的に
行う。

12
②　コミュ
ニティ活動
の促進

コミュニティ助成
事業の周知と実施

山県市
の暮ら
しやす
さ

協働の
まちづ
くり活
動補助
金採択
件数
（年
間）

コミュ
ニティ
助成事
業採択
件数

61% 67% 8件 16件
2件

（年
間）

５件
（累
計）



【資料４及び資料５　追加資料】目標値未達成の令和元年度事業に係る後期実施計画での方向性
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18 135
地球温暖化対
策推進事業

二酸化炭素
の温室効果
ガス算定排
出量

9,975ｔ 後日判明 9,477ｔ
市民環
境課

使用料の減少を目
指す中、年々増加
しているため、職
員の省エネ意識の
醸成により努め
る。

8
①　総合的
な環境政策
の推進

・市地球温暖化対
策推進実行計画の
推進
・市環境基本計画
の推進
・市環境審議会の
開催

山県市
の暮ら
しやす
さ

道路改
良率

二酸化
炭素排
出量
（年
間）

61% 67% 41.86% 42%
10,414

ｔ
9,847

ｔ

23 140
生ごみ処理機
等購入補助事
業

生ごみ処理
機等購入数

8件 8件 12件
市民環
境課

事業の周知を積極
的に行う。

11

②　ごみの
分別収集と
再資源化の
推進

・資源ゴミ休日回
収の実施
・生ゴミ処理機等
購入補助金
・分別収集事業補
助金

山県市
の暮ら
しやす
さ

道路改
良率

生ごみ
処理機
等購入
への助
成件数
（年
間）

61% 67% 41.86% 42% 9件 12件

24 141
ごみ収集運搬
処理事業

ごみ排出量
の削減目標
（１日１人あ
たりのごみ
排出量）

661㌘ 714㌘ 710㌘
市民環
境課

３R（リデューズ、
リユース、リサイ
クル）を積極的に
推進するよう周知
する。

12
③　ごみの
収集・処理
体制の充実

・可燃、不燃、粗
大ゴミの収集運搬
・資源ゴミ等の収
集運搬
・クリ－ンセンタ
－の運営

山県市
の暮ら
しやす
さ

道路改
良率

生ごみ
処理機
等購入
への助
成件数
（年
間）

61% 67% 41.86% 42% 9件 12件

27 144
合併処理浄化
槽設置整備事
業

合併処理浄
化槽設置基
数

27箇所 24箇所 37箇所
市民環
境課

引き続き、合併処
理浄化槽によるし
尿及び雑排水の適
正な処理の推進を
推進し、生活排水
による河川の水質
汚濁の進行を防止
し、生活環境の保
全を図る。

14
②　し尿処
理の推進

・岐北衛生施設利
用組合負担金
・合併浄化槽設置
補助金

山県市
の暮ら
しやす
さ

道路改
良率

生ごみ
処理機
等購入
への助
成件数
（年
間）

61% 67% 41.86% 42% 9件 12件

28 145

山県市「花の
都ぎふ」運動
推進協議会負
担金

実施団体数 - 38団体 45団体
市民環
境課

花の都ぎふ運動の
推進

16
②　うるお
いのある住
環境の形成

花の都ぎふ運動の
推進

山県市
の暮ら
しやす
さ

道路改
良率

木造住
宅耐震
診断実
施件数

61% 67% 41.86% 42% 25件 41件

29 146
アダプトプログ
ラム推進事業

まち美化
パートナー
登録団体数

20団体 22団体 26団体
市民環
境課

引き続き、加入団
体を増やし、道
路、公園、河川等
の公共施設の環境
美化につなげる。

7
②　環境美
化活動の促
進

まち美化パ－トナ
－制度の推進

山県市
の暮ら
しやす
さ

道路改
良率

まち美
化パー
トナー
登録団
体数

61% 67% 41.86% 42% 20団体 26団体
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【資料４及び資料５　追加資料】目標値未達成の令和元年度事業に係る後期実施計画での方向性
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成果目
標

30 147
クリーン作戦
等収集事業

クリーン作
戦の実施回
数

- 237回 285回
市民環
境課

クリーン作戦の実
施回数を増やし、
地域の環境美化が
守り続ける。

10

①　省資
源・リサイ
クルの普
及・啓発

・環境衛生カレン
ダ－の作成
・資源回収事業の
実施

山県市
の暮ら
しやす
さ

道路改
良率

二酸化
炭素排
出量
（年
間）
【H30:
⇒
R5:】

61% 67% 41.86% 42%
10,414

ｔ
9,847

ｔ

31 255
広域相互発行
事業

広域相互発
行市町数

22市町 22市町 25市町
市民環
境課

広域連携を密に
し、地域住民の利
便性向上のため、
サービス充実化に
努める。

19
①　市民
サービスの
向上

市民サービスの向
上

山県市
の暮ら
しやす
さ

山県市
への愛
着感

広域行
政担当
課長会
議・担
当者会
議開催
数（年
間）

61% 67% 69% 76% 3回 4回



【資料４及び資料５　追加資料】目標値未達成の令和元年度事業に係る後期実施計画での方向性

成果目
標

成果目
標
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標
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R５

基準値
目標値

R５

1 13
緊急通報シス
テム設置事業

緊急通報装
置の設置数

250箇所 236箇所 324箇所
福祉
課

ひとり暮らし高齢
者等が増加するこ
とから、引き続
き、在宅時の緊急
事態にスムースに
対応できるよう、
また、日常生活の
悩み事相談に応
じ、安心して暮ら
せる地域社会づく
りに努める。

20 ３－２－３－１
③　地域の
防災・消防
体制の強化

山県市社協への補
助にて安心いきい
き台帳管理を行
う。

山県市
の暮ら
しやす
さ

道路改
良率

地区防
災計画
の策定
数

61% 67% 41.86% 42% 0 5

2 14
敬老会実施事
業

参加者数 949人 864人 1,050人
福祉
課

長年、社会に尽く
された高齢者の長
寿と健康を祝い、
敬意を表すため実
施する。

6 １－３－３－１
②　参加・
交流の促進

60歳以上の高齢者
が就労を通じて生
きがいを得ること
を目的として設立
されたシルバー人
材センターの活動
を支援する。

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合

シル
バー人
材セン
ター会
員数

67人 40人 82.7% 85.0% 409人 500人

3 15
長寿者褒賞金
事業

長寿の褒賞
者数

3人 6人 9人
福祉
課

１００歳を迎えた
高齢者を対象に、
お祝い金を授与
し、市民の敬老精
神を高め、高齢者
福祉の向上を図
る。

6 １－３－３－１
②　参加・
交流の促進

60歳以上の高齢者
が就労を通じて生
きがいを得ること
を目的として設立
されたシルバー人
材センターの活動
を支援する。

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合

シル
バー人
材セン
ター会
員数

67人 40人 82.7% 85.0% 409人 500人

4 16
老人福祉セン
ター事業

老人福祉セ
ンター利用
者年間延べ
人数

9,926人 8,263人 10,000人
福祉
課

高齢者の健康増
進、教育の向上、
レクリエーション
の場として機能整
備を図る。

7 １－３－３－２

①　高齢社
会に対応し
た仕組みづ
くり

・市高齢者福祉計
画策定委員会に参
加
・高齢者の健康増
進、教育の向上、
レクリエーション
の場としての整備

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合

みまも
りボラ
ンティ
ア登録
人数

67人 40人 82.7% 85.0% 17人 35人
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7 23
老人クラブ補
助事業

単位老人ク
ラブ加入会
員数

2,776人 2,155人 2,434人
福祉
課

単位老人クラブ運
営、軽スポーツ等
の健康づくり事
業、友愛活動等を
行い、単位老人ク
ラブ会員の健康、
生きがい、仲間作
りを進め、団体数
の維持に努める。

5 １－３－３－１
①　高齢者
組織の育成

60歳以上の高齢者
の自主的組織であ
り、健康・友愛・
奉仕などさまざま
な活動の支援を行
う。

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合

単位老
人クラ
ブ会員
加入率

67人 40人 82.7% 85.0% 21.90% 22.80%

8 24
老人クラブ連
合会補助事業

単位老人ク
ラブ加入会
員数

2,776人 2,155人 2,434人
福祉
課

老人クラブ連合会
運営、講演会、軽
スポーツ大会等の
健康づくり事業等
を行い、老人クラ
ブ会員の健康、生
きがい、仲間作り
を進める。

5 １－３－３－１
①　高齢者
組織の育成

60歳以上の高齢者
の自主的組織であ
り、健康・友愛・
奉仕などさまざま
な活動の支援を行
う。

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合

単位老
人クラ
ブ会員
加入率

67人 40人 82.7% 85.0% 21.90% 22.80%

9 25
シルバー人材
センター補助
事業

シルバー人
材センター
会員数

416人 381人 500人
福祉
課

健康で働く意欲の
ある概ね60歳以上
の人を対象にセン
ターは、就労の受
け皿になってい
る。

6 １－３－３－１
②　参加・
交流の促進

60歳以上の高齢者
が就労を通じて生
きがいを得ること
を目的として設立
されたシルバー人
材センターの活動
を支援する。

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合

シル
バー人
材セン
ター会
員数

67人 40人 82.7% 85.0% 409人 500人

24 52
生活保護扶助
事業

生活保護を
受ける必要
がなくなっ
た世帯

17人 9人 15人
福祉
課

生活困窮者に対
し、最低限度の生
活維持と就労によ
る自立を促すため
扶助している。

17 １－３－４－４
⑤　低所得
者福祉の推
進

・支援調整会議
・住居確保支援

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合

後期高
齢者医
療保険
料の年
間収納
率

67人 40人 82.7% 85.0% 98.8% 98.8%
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1 18
見守りボラン
ティア活動事
業

見守りボラ
ンティア登
録者数

25人 19人 35人
健康介
護課

ボランティア育成
や訪問の必要な対
象者の把握に努
め、ボランティア
の登録数や訪問活
動を充実させる。

11 １－３－３－１
①　高齢者
組織の育成

・講座を通じて、
みまもりボラン
ティアを養成
・ボランティア等
が定期的に訪問・
安否確認
・各日常生活圏域
の生活支援コー
ディネーターとの
連携

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合

みまも
りボラ
ンティ
ア登録
人数

67人 40人 82.7% 85.0% 17人 35人

5 61 成人保健事業
各検診受診
者数

6,152人 7,336人 8,000人
健康介
護課

若い世代等の受診
申込みを促すため
に導入したWeb予約
サービスでは、予
約数が増えたた
め、今後受診率の
向上に努める。

5 １－３－２－２
③　成人・
老人保健の
推進

各種がん検診・特
定健康診査の実施
と指導

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合

地域活
動に参
加する
人の割
合

67人 40人 82.7% 85.0% 60.9% 67.0%

6 62
特定健康診査
等事業

特定健診受
診率

28.4% 36.1% 60.0%
健康介
護課

国が求める目標値
との差はあるが、
引き続き受診率の
向上に努める。

5 １－３－２－２
③　成人・
老人保健の
推進

各種がん検診・特
定健康診査の実施
と指導

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合

地域活
動に参
加する
人の割
合

67人 40人 82.7% 85.0% 60.9% 67.0%

8 65
健康づくり推
進事業

プラス10事
業参加者数

0人 38人 220人
健康介
護課

健康ポイントの取
り組み者は昨年度
と同程度である
が、その他の健康
づくり事業につい
ては概ね順調に実
施することがで
き、健康だと思う
人も微増してい
る。また、ストレ
スを感じる人の割
合は減少し、地域
活動に参加する割
合は増加してい
る。

1 １－３－２－１
①　健康づ
くりの啓発
の推進

・市民主体の健康
づくり活動を行う
団体に対し助成金
を補助する
・健康介護フェス
タや出前講座など
で健康的な生活習
慣を普及・啓発す
る

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合

地域活
動に参
加する
人の割
合

67人 40人 82.7% 85.0% 60.9% 67.0%
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9 66
食育推進ボラ
ンティア養成
事業

食生活改善
推進員数

55人 38人 40人
健康介
護課

市民の食に対する
意識などを聴いた
アンケート結果を
もとに、年代に応
じた食育活動を推
進する。

3 １－３－２－１
③　食育の
総合的な推
進

・ライフステージ
に応じた正しい食
の知識の普及
・共食の推進
・関係団体と連携
した食育の取り組
み

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合

地域活
動に参
加する
人の割
合

67人 40人 82.7% 85.0% 60.9% 67.0%

10 67 食育推進事業
3歳児朝食
摂食率

93.8% 99.3% 100.0%
健康介
護課

3歳児とその保護者
の食に対する意識
の向上を通じて、3
歳児の朝食摂食率
を向上させる。

3 １－３－２－１
③　食育の
総合的な推
進

・ライフステージ
に応じた正しい食
の知識の普及
・共食の推進
・関係団体と連携
した食育の取り組
み

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合

地域活
動に参
加する
人の割
合

67人 40人 82.7% 85.0% 60.9% 67.0%
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3 6 出産祝金事業
出産祝金支
給人数

140人 110人 127人
子育て
支援課

１５歳～４９歳の
女性に占める出生
数率が概ね維持で
きているため、総
合的な子育て支援
事業を実施する。

9 １－１－１－1
⑨　新生児
出産時にお
ける支援

出産祝金 出生数

結婚相
談事業
により
結婚し
た組数
（累
計）

出産祝
金支給
人数

142人 170人 5組 10組 128人  170人

5 10 児童館費
児童館利用
者（来館者
数）

- 15,332人 30,000人
子育て
支援課

両館（高富・子ど
もげんき）で利用
実績が３万人を超
えており、子育て
支援に役立ってい
る。

14 １－１－１－2
②　放課後
児童対策の
強化

一体型を中心とし
た放課後児童クラ
ブと放課後子ども
教室の計画的な整
備等

出生数
保育所
の待機
児童数

一体型
の放課
後児童
クラブ
及び放
課後子
ども教
室数

142人 170人 ０人 ０人  5か所 6か所

6 11 保育園事業
保育園統廃
合

8箇所 7箇所 6箇所
子育て
支援課

新たなニーズ、延
長保育等の対応と
ともに、保育士の
確保、研修会の開
催を進め、保育所
統合の検討を行
う。

13 １－１－１－2
①  保育
サービスの
充実

・保育所統合の検
討
・新たなニーズへ
の対応
・延長保育等への
対応
・保育士の確保、
研修会の開催
・食を通じた園児
の健全育成

出生数
保育所
の待機
児童数

保育園
民営化
園数

142人 170人 ０人 ０人 0園 1園

16 60 歯科保健事業

歯ぐきに炎
症のある人
の割合率
(12歳児)

44.5% 45.9% 30.0%
子育て
支援課

小中学生での歯肉
炎保有者を減少さ
せる対策やブラッ
シング指導等引き
続き実施する。

21 １－１－１－1
②　歯科保
健活動の充
実

・乳歯う歯を多数
保持する児を減ら
すための対策
・小中学生での歯
肉炎保有者を減少
させる対策
・生涯自分の歯で
おいしく食べるた
めの対策と必要な
情報提供
・感染症などの事
態をふまえた歯科
保健対策
・感染症予防のた
めの口腔ケアの重
要性の周知

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合

歯ぐき
に炎症
のある
人の割
合率
(12歳
児)

67人 40人 82.7% 85.0% 52.90% 35.00%
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4 130
育林推進事業
補助金

間伐実施面
積(年間)

250ha 121ha 400ha
農林畜
産課

直接支援事業の事
業費が少ないと嵩
上げ補助事業であ
る本事業も事業量
が少なくなる。

11 ３－２－１－２
②　森林の
保全・活用

・育林推進事業
・森林環境整備事
業
・森林環境整備事
業

山県市
の暮ら
しやす
さ

道路改
良率

間伐実
施面積
（年
間）

61% 67% 41.86% 42% 422ha 470ha

9 151
畜産環境衛生
補助事業

畜産衛生苦
情件数

15件 2件 0件
農林畜
産課

今後も畜産環境衛
生事業補助金制度
により、生活環境
の変化に順応すべ
く、畜産農家が毎
年、環境保全のた
め消毒を実施する
ことにより、苦情
件数の著しい増加
の抑制を目指す。

16 ３－２－２－４
①　公害防
止の推進

畜産環境衛生事業
補助金

山県市
の暮ら
しやす
さ

道路改
良率

生ごみ
処理機
等購入
への助
成件数
（年
間）

61% 67% 41.86% 42% 9件 12件

15 157
有害鳥獣防止
柵設置助成事
業

野生鳥獣侵
入防止柵の
設置延長

115.0km 152.1km 170.0km
農林畜
産課

引き続き、有害鳥
獣防止柵設置助成
事業により、鳥獣
害からの被害防止
につなげていく。

2 ２－１－１－１

②　農業経
営の安定
化、農地の
集約化

・有害鳥獣防止柵
設置助成金
・担い手確保経営
強化支援事業
・地域特産品育成
支援事業

女性従
業者数

担い手
による
農地の
利用集
積率

園芸作
物、飼
料作物
の農地
利用面
積

5,104
人

5,600
人

23.9% 36.0% 2.5ha 25ha

18 169
農産物直売所
事業

来場者数
（ふれあい
バザール、
てんこもり）

222,688人 200,000人 225,000人
農林畜
産課

2施設の運営者が経
済的にも自立した
活動をできてお
り、他の観光施設
と連携し、売上げ
や来場者数増加の
相乗効果を目指
す。

3 ２－１－１－１
③　農産加
工などの促
進

特産品を使用した
加工品開発に係わ
る機器類について
補助

女性従
業者数

担い手
による
農地の
利用集
積率

にんに
く生産
量（年
間）

5,104
人

5,600
人

23.9% 36.0% 21.5ｔ 23ｔ

【資料４】令和元年度前期実施計画目標値達成状況一覧 【資料５】令和２年度総合計画等実施計画一覧

NO 番号 事　　業　　名
総合計画の
数値目標

基　準　値
（H25）

実　績
値
（R１）

目　標
値
（Ｒ1）

担当課

前期基本計画実施
計画目標値未達成
を受けた後期基本
計画実施計画の方

向性
KPI

数値目
標

NO
整理
番号

具体的施策
の展開

事業内容（年次計
画）R２

成果目
標



【資料４及び資料５　追加資料】目標値未達成の令和元年度事業に係る後期実施計画での方向性

成果目
標

成果目
標

KPI KPI
数値目

標
数値目

標

基準値
目標値

R５
基準値

目標値
R５

基準値
目標値

R５

3 88
急傾斜地崩落
防止事業

急傾斜地崩
壊防止施設
のﾊﾟﾄﾛｰﾙ
回数

1回 0回 2回
建設
課

急傾斜地崩壊防止
施設のﾊﾟﾄﾛｰﾙなど
を通じて、急傾斜
地崩壊防止を図
る。

2 ３－２－２－１
④　雨水対
策の推進

緊急自然災害防止
対策事業（三田叉
川、向仙谷、落堀
川、赤尾川改修事
業）

山県市
の暮ら
しやす
さ

道路改
良率

水洗化
率（公
共下水
道）

61% 67% 41.86% 42% 35.0% 41.0%

13 109
木造住宅耐震
診断事業

木造住宅耐
震診断実施
件数

184件 224件 274件
建設
課

イベント等で、木
造住宅耐震診断に
ついてのPRを行
い、実施件数を増
やす。

11 ３－２－４－２
②　うるお
いのある住
環境の形成

自治会等の団体に
地元公園施設の定
期的な清掃、植
栽、除草等を委託

山県市
の暮ら
しやす
さ

道路改
良率

木造住
宅耐震
診断実
施件数

61% 67% 41.86% 42% 25件 41件

14 111
住宅等取得祝
金事業

住宅等取得
祝金受付件
数

- 23件 31件
建設
課

事業利用者の７
０％以上が転入者
で、市外からの人
口流入の効果が
あったと推察され
るため、引き続き
周知に努める。

11 ３－２－４－２
②　うるお
いのある住
環境の形成

自治会等の団体に
地元公園施設の定
期的な清掃、植
栽、除草等を委託

山県市
の暮ら
しやす
さ

道路改
良率

木造住
宅耐震
診断実
施件数

61% 67% 41.86% 42% 25件 41件

16 121
屋外広告物事
業

屋外広告物
パトロール

1回 1回 3回
建設
課

違法広告物に対す
る適切な指導を行
う。

13 ３－２－５－３
②　魅力あ
る街並みの
形成

屋外広告物の規制
を行い、秩序と良
好な景観を守り、
通行人等公衆に対
する危害の防止に
努める。

山県市
の暮ら
しやす
さ

道路改
良率

屋外広
告物パ
トロー
ル回数
（年
間）

61% 67% 41.86% 42% 3回 3回

17 123
既存公園維持
管理事業

公園管理委
託箇所数
（自治会等
委託）

18箇所 18箇所 22箇所
建設
課

今後とも各自治会
へ既存公園の維持
管理を依頼し、適
切で効率的な維持
管理ができた。

14 ３－２－５－４
①　既存公
園の充実

・芝生・樹木管理
業務
・公園管理業務
・遊具保守点検

山県市
の暮ら
しやす
さ

道路改
良率

ハリヨ
公園に
おける
小中学
校（12
校）の
観察会
等の訪
問回数

61% 67% 41.86% 42% －
各校1
回/年

【資料４】令和元年度前期実施計画目標値達成状況一覧 【資料５】令和２年度総合計画等実施計画一覧

NO 番号 事　　業　　名
総合計画の
数値目標

基　準
値

（H25）

実　績
値
（R１）

目　標
値
（Ｒ1）

担当
課

前期基本計画実施
計画目標値未達成
を受けた後期基本
計画実施計画の方

向性
KPI

数値目
標

NO
整理
番号

具体的施策
の展開

事業内容（年次計
画）R２

成果目
標



【資料４及び資料５　追加資料】目標値未達成の令和元年度事業に係る後期実施計画での方向性

成果目
標

成果目
標

KPI KPI
数値目

標
数値目

標

基準値
目標値

R５
基準値

目標値
R５

基準値
目標値

R５

【資料４】令和元年度前期実施計画目標値達成状況一覧 【資料５】令和２年度総合計画等実施計画一覧

NO 番号 事　　業　　名
総合計画の
数値目標

基　準
値

（H25）

実　績
値
（R１）

目　標
値
（Ｒ1）

担当
課

前期基本計画実施
計画目標値未達成
を受けた後期基本
計画実施計画の方

向性
KPI

数値目
標

NO
整理
番号

具体的施策
の展開

事業内容（年次計
画）R２

成果目
標

18 124
おおが城山公
園事業

福祉健康広
場整備率

0.0% 18.0% 22.0%
建設
課

おおが城山公園除
草や整備の検討を
進める

15 ３－２－５－４
②　都市公
園などの整
備検討

・おおが城山公園
除草
・各種公園施設修
繕

山県市
の暮ら
しやす
さ

道路改
良率

ハリヨ
公園に
おける
小中学
校（12
校）の
観察会
等の訪
問回数

61% 67% 41.86% 42% －
各校1
回/年



【資料４及び資料５　追加資料】目標値未達成の令和元年度事業に係る後期実施計画での方向性

成果目
標

成果目
標

KPI KPI
数値目

標
数値目

標

基準値
目標値

R５
基準値

目標値
R５

基準値
目標値

R５

1 103
トランジットセ
ンター等整備
事業

東海環状自
動車道山県
ＩＣの開通年
度の完成
(進捗率）

- 50.00% 100.00%
まちづく
り・企業支
援課

事業の完了に向
け、用地取得が完
了し設計及び整備
工事を進めてい
る。

10
④　賑わい
（にぎわ
い）の創出

・バスターミナル
整備事業
・バスターミナル
内賑わい創出拠点
施設整備事業

バス
ターミ
ナル乗
降者数
（1日
当た

新規創
業者数
（中小
企業等
活性
化）

山県市
商工会
の会員
数

 277人 320人 －
9社
（累
計）

748会
員

800会
員

4 122
景観計画の策
定

景観計画策
定数
（平成31年
度までに作
成）

1計画 0 1計画
まちづく
り・企業支
援課

計画策定に向け、
検討を進める。

30
①　総合的
な景観形成
の推進

計画検討

山県市
の暮ら
しやす
さ

道路改
良率

屋外広
告物パ
トロー
ル回数
（年
間）

61% 67% 41.86% 42% 3回 3回

7 161 商工会補助金 組織率 63.1% 62.0% 65.0%
まちづく
り・企業支
援課

商工会運営補助金
や経営発達支援事
業補助金により事
業者支援をバック
アップする。

7
①　商業活
動の促進

・商工会運営補助
金
・経営発達支援事
業補助金

女性従
業者数

新規創
業者数
（中小
企業等
活性
化）

山県市
商工会
の会員
数

5,104
人

5,600
人

－
9社
（累
計）

748会
員

800会
員

8 162
中小企業支援
事業

BtoBマッチ
ングサイト
登録企業件
数

0件 105件 120件
まちづく
り・企業支
援課

BtoBマッチングサ
イトの運営、水栓
バルブ発祥の地・
山県の水栓バルブ
製造業市場開拓支
援事業の実施
、求人情報の掲載
により既存工業の
育成を図る。

13
②　既存工
業の育成

・BtoBマッチング
サイトの運営
・水栓バルブ発祥
の地・山県の水栓
バルブ製造業市場
開拓支援事業の実
施
・求人情報の掲載

女性従
業者数

新規創
業者数
（中小
企業等
活性
化）

製造品
出荷額

5,104
人

5,600
人

－
9社
（累
計）

716億8
百万円

716億8
百万円

9 163
中小企業展示
会場等出展支
援補助金

取引成立件
数

0件 0件 1件
まちづく
り・企業支
援課

先端設備等導入計
画による支援等既
存企業の支援を行
う。

17
③　既存企
業の支援

先端設備等導入計
画による支援

女性従
業者数

新規創
業者数
（中小
企業等
活性
化）

製造品
出荷額

5,104
人

5,600
人

－
9社
（累
計）

716億8
百万円

716億8
百万円

10 164
スタンプラリー
事業補助金

市商工会員
の会員数

880会員 実施しない 820会員
まちづく
り・企業支
援課

事業休止

12 167
観光協会補助
事業

観光ＰＲ出
展件数

19件 14件 18件
まちづく
り・企業支
援課

・市観光協会補助
金や市内の風光明
媚な見所の巡回写
真展示会、岐阜・
やまがた逸品認定
制度の特産品認定
数を増やす。

22
③　情報発
信

・市観光協会補助
金
・巡回写真展示会
・観光パンフレッ
ト作成

交流人
口（年
間観光
地点別
入込客
数）

山県市
への愛
着感

岐阜・
やまが
た逸品
認定制
度によ
る山県
産品の
認定数

255,28
6人

340,00
0人

69.0% 76.0% 26品目 46品目

【資料４】令和元年度前期実施計画目標値達成状況一覧 【資料５】令和２年度総合計画等実施計画一覧
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数値目標

基　準
値
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実　績
値
（R１）

目　標
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（Ｒ1）
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前期基本計画実施
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を受けた後期基本
計画実施計画の方
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数値目
標

NO
具体的施策
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【資料４及び資料５　追加資料】目標値未達成の令和元年度事業に係る後期実施計画での方向性

成果目
標

成果目
標

KPI KPI
数値目

標
数値目

標

基準値
目標値

R５
基準値

目標値
R５

基準値
目標値

R５

【資料４】令和元年度前期実施計画目標値達成状況一覧 【資料５】令和２年度総合計画等実施計画一覧
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総合計画の
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値
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実　績
値
（R１）

目　標
値
（Ｒ1）
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標

NO
具体的施策
の展開

事業内容（年次計
画）R２

成果目
標

14 170 香り会館

四国山香り
の森公園・
香り会館利
用者数

85,000人 92,702人 95,000人
まちづく
り・企業支
援課

香り会館指定管理
事業による魅力的
な事業展開、市費
の削減により利用
者数を増やす。

20
①　観光拠
点施設の整
備

・香り会館指定管
理事業
・グリーンプラザ
みやま指定管事業
・観光客用トイレ
維持管理

交流人
口（年
間観光
地点別
入込客
数）

山県市
への愛
着感

岐阜・
やまが
た逸品
認定制
度によ
る山県
産品の
認定数

255,28
6人

340,00
0人

69.0% 76.0% 26品目 46品目

17 173
企業立地奨励
金

企業立地促
進条例に基
づく奨励金
を助成する
該当企業の
累件数

4件 26件 30件
まちづく
り・企業支
援課

企業に有利な助成
制度の案内、企業
立地用地情報の紹
介を行う

16
②　誘致活
動の推進

・企業に有利な助
成制度の案内
・企業立地用地情
報の紹介

女性従
業者数

新規創
業者数
（中小
企業等
活性
化）

製造品
出荷額

5,104
人

5,600
人

－
9社
（累
計）

716億8
百万円

716億8
百万円

18 174 就職支援事業

美山中全生
徒における
市内企業へ
の就職を希
望するかの
アンケート
調査の満足
度（％）

20.0% 未実施 40.0%
まちづく
り・企業支
援課

市中小企業等活性
化補助金の創設に
よる市内企業の持
続的発展及び創業
の支援

18
①　雇用の
確保

・市中小企業等活
性化補助金の創設
による市内企業の
持続的発展及び創
業の支援
・求人情報の提供

女性従
業者数

市さく
らカン
パニー
の認定
企業数
（累
計）

労働環
境向上
のため
の広報
紙、
ホーム
ページ
等によ
る周知
回数
（年
間）

5,104
人

5,600
人

10社
（年
間）

20社 2回 5回



【資料４及び資料５　追加資料】目標値未達成の令和元年度事業に係る後期実施計画での方向性

成果目
標

成果目
標

KPI KPI
数値目

標
数値目

標

基準値
目標値

R５
基準値

目標値
R５

基準値
目標値

R５

2 114
機械・電気設
備更新事業

山県市給水
普及率

96.5% 96.5% 99.0%
水道
課

水道水の安定供給
を図るため、適正
な水道施設等の維
持・管理を進め
る。

6

②　水道施
設等の維
持・管理の
推進

水道施設等の維
持・管理

山県市
の暮ら
しやす
さ

道路改
良率

市給水
普及率

61% 67% 41.86% 42% 96.50% 99.00%

3 115
美山地域上水
再編整備事業

美山上水道
給水普及率

97.0% 96.6% 99.0%
水道
課

必要な建設、水
質、法制度、設備
管理、経営の多面
的な技術が必要と
なるため技術者等
の人員の確保

7
③  健全経
営の確立

必要な建設、水
質、法制度、設備
管理、経営の多面
的な技術が必要と
なるため技術者等
の人員の確保

山県市
の暮ら
しやす
さ

道路改
良率

市給水
普及率

61% 67% 41.86% 42% 96.50% 99.00%

5 117
配水管布設替
工事

山県市水道
事業有収率

73.3% 72.6% 80.0%
水道
課

必要な建設、水
質、法制度、設備
管理、経営の多面
的な技術が必要と
なるため技術者等
の人員の確保

7
③  健全経
営の確立

必要な建設、水
質、法制度、設備
管理、経営の多面
的な技術が必要と
なるため技術者等
の人員の確保

山県市
の暮ら
しやす
さ

道路改
良率

市給水
普及率

61% 67% 41.86% 42% 96.50% 99.00%

7 133
農業集落排水
事業

水洗化率 55.0% 68.0% 70.0%
水道
課

高富（梅原・桜
尾・大桑）・伊自
良地域の集落にお
ける6施設の適正
運営による水質保
全

3

③　農業集
落排水処理
施設の有効
活用

農業集落排水（6
施設）維持管理

山県市
の暮ら
しやす
さ

道路改
良率

水洗化
率（公
共下水
道）

61% 67% 41.86% 42% 35.00% 41.00%

【資料４】令和元年度前期実施計画目標値達成状況一覧 【資料５】令和２年度総合計画等実施計画一覧
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実　績
値
（R１）

目　標
値
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課

前期基本計画実施
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向性
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標

NO
具体的施策

の展開
事業内容（年次計
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成果目

標



【資料４及び資料５　追加資料】目標値未達成の令和元年度事業に係る後期実施計画での方向性

成果目
標

成果目
標

KPI KPI
数値目

標
数値目

標

基準値
目標値

R５
基準値

目標値
R５

基準値
目標値

R５

5 177
学校コラボ
レーター事業

年間の延べ
活動人数

2,798人 2,095人 4,770人
学校教
育課

コラボレーターの
活動参加人数が減
少しているが、そ
の分、各学校の学
校運営協議会の活
動が盛んになりつ
つあると評価で
き、今後も継続的
に実施していく。

2

②　ふるさ
との伝統や
地域の教育
力を生かし
た特色ある
教育活動の
充実

・ふるさと体験事
業
・特色ある学校づ
くり事業
・地域とともにあ
る学校づくり事業
・学校コラボレー
ター事業

出生数
保育所
の待機
児童数

市費学
習支援
員等の
人数
（児童
生徒数
当た
り）

142人 170人 ０人 ０人
72人に

1人
 65人
に1人

9 183
生活相談員設
置事業

不登校児童
生徒の出現
率

0.60% 1.80% 0.50%
学校教
育課

学習支援員、特別
教育サポーター、
教育サポーター、
スクールサポート
スタッフ、教育相
談員、生活相談員
の配置による登校
しやすい環境づく
りを進める。

10
⑩　学校サ
ポート体制
の充実

・学習支援員、特
別教育サポー
ター、教育サポー
ター、スクールサ
ポートスタッフの
配置
・教育相談員、生
活相談員の配置

出生数
保育所
の待機
児童数

市費学
習支援
員等の
人数
（児童
生徒数
当た
り）

142人 170人 ０人 ０人
72人に

1人
 65人
に1人

17 191
教育相談員設
置事業

不登校児童
生徒数の出
現率

0.60% 1.80% 0.50%
学校教
育課

学習支援員、特別
教育サポーター、
教育サポーター、
スクールサポート
スタッフ、教育相
談員、生活相談員
の配置による登校
しやすい環境づく
りを進める。

10
⑩　学校サ
ポート体制
の充実

・学習支援員、特
別教育サポー
ター、教育サポー
ター、スクールサ
ポートスタッフの
配置
・教育相談員、生
活相談員の配置

出生数
保育所
の待機
児童数

市費学
習支援
員等の
人数
（児童
生徒数
当た
り）

142人 170人 ０人 ０人
72人に

1人
 65人
に1人

21 195
理科教育設備
整備事業

国が示す理
科教育設備
の整備率

41.5% 44.7% 46.0%
学校教
育課

対応する後期実施
計画なし

28 202
歯と口腔の健
康づくり推進
事業

12歳児一人
平均むし歯
指数
（ＤＭＦＴ指
数）

0.08本 0.06本 0.00本
学校教
育課

各学校がフッ化物
洗口を継続実践や
専門家によるブ
ラッシング指導を
行う。

14
②　歯科保
健活動の充
実

専門家によるブ
ラッシング指導

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合

歯ぐき
に炎症
のある
人の割
合率
(12歳

67人 40人 82.7% 85.0% 52.90% 35.00%

30 204
山高未来プロ
ジェクト負担金

山県高校の
生徒数

- 廃止 廃止
学校教
育課

事業廃止
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【資料４及び資料５　追加資料】目標値未達成の令和元年度事業に係る後期実施計画での方向性
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3 179
子ども文化ク
ラブ補助事業

子ども文化
クラブ参加
延べ人数

3,640人 2,413人 3,300人
生涯学
習課

文化芸術の鑑賞機
会や参加による文
化創造の機会を維
持する。

15
③　芸術・
文化活動の
促進

文化芸術の鑑賞機
会や参加による文
化創造の機会を維
持

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合
（健康
に関す
る意識
調査）

花咲き
ホール
稼働率

67人 40人 82.7% 85.0% 87.80% 90%

7 208 成人式実施
成人式出席
者数

280人 243人 250人
生涯学
習課

成人としての責任
と自覚を持ち、二
十歳の門出を祝う
式典として、実行
委員会による企
画・運営を行う。

5
③　青少年
の健全育成
環境の充実

・活動できる居場
所の確保
・体験活動や交流
機会の提供
・情報モラルの向
上

出生数
保育所
の待機
児童数

少年の
主張大
会来場
者数
（年
間）

142人 170人 ０人 ０人 150人 200人

8 209
生涯学習リー
ダーの会事業

リーダーバ
ンク登録者
数

262人 H29廃止 280人
生涯学
習課

事業廃止

9 210
地区公民館管
理整備事業

市内地区公
民館全館の
延べ利用者
数

60,097人 54,296人 55,000人
生涯学
習課

地域に密着した活
動が行えるよう活
動の活性化と講
座・サークル参加
者の利便性を図
り、施設の改修・
整備を行う。

8
②　学習施
設の機能強
化

中央・地区公民館
管理

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合
（健康
に関す
る意識
調査）

公民館
利用者
数（年
間）

67人 40人 82.7% 85.0%
98,526

人
100,00

0人

10 211
高富中央公民
館管理整備事
業

高富中央公
民館の利用
者数

12,023人 15,971人 16,000人
生涯学
習課

生涯学習講座や夏
休み特別講座など
活動内容充実させ
る。

9
①  サーク
ル活動等へ
の支援

市文化協会補助事
業
中央公民館フェス
タ補助事業
地区公民館活動振
興補助事業

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合
（健康
に関す
る意識
調査）

サーク
ル数

67人 40人 82.7% 85.0%
185団

体
200団

体

11 212
伊自良中央公
民館管理事業

伊自良中央
公民館の利
用者数

7,199人 7,769人 8,000人
生涯学
習課

生涯学習講座など
地域に密着した活
動を行う。

9
①  サーク
ル活動等へ
の支援

市文化協会補助事
業
中央公民館フェス
タ補助事業
地区公民館活動振
興補助事業

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合
（健康
に関す
る意識
調査）

サーク
ル数

67人 40人 82.7% 85.0%
185団

体
200団

体
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12 213
美山中央公民
館管理整備事
業

美山中央公
民館の利用
者数

10,995人 11,618人 12,000人
生涯学
習課

講座・サークル活
動による生涯学習
推進

9
①  サーク
ル活動等へ
の支援

市文化協会補助事
業
中央公民館フェス
タ補助事業
地区公民館活動振
興補助事業

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合
（健康
に関す
る意識
調査）

サーク
ル数

67人 40人 82.7% 85.0%
185団

体
200団

体

13 214
全国大会等出
場者応援金事
業

応援金年間
申請者数

78件 41件 58件
生涯学
習課

出場者への応援、
出場者自身の励み
になるとともに出
場資金補助を行
う。

12

②　スポー
ツ・レクリ
エーション
機会の拡充

指定管理委託事業
総合型地域スポー
ツクラブ補助金
体育協会補助金

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合
（健康
に関す
る意識
調査）

ウォー
キング
イベン
ト参加
者数
（年
間）

67人 40人 82.7% 85.0% 442人 500人

15 216
公民館フェス
タ実行委員会
助成事業

公民館講座
数（中央公
民館）

8件 7件 10件
生涯学
習課

講座・サークルの
学習意欲の向上と
公民館活動の啓発
や参加者の拡大が
図るため、中央公
民館３館の生涯学
習フェスタ（作品
展示や舞台発表）
を実施する。

9
①  サーク
ル活動等へ
の支援

市文化協会補助事
業
中央公民館フェス
タ補助事業
地区公民館活動振
興補助事業

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合
（健康
に関す
る意識
調査）

サーク
ル数

67人 40人 82.7% 85.0%
185団

体
200団

体

17 218
総合型地域ス
ポーツクラブ
補助事業

スポーツ教
室の利用者
登録数

1,286人 1,016人 1,205人
生涯学
習課

総合型地域スポー
ツクラブ補助金等
によりスポーツ教
室の利用者登録数
の増加を目指し、
スポーツ振興を図
る。

12

②　スポー
ツ・レクリ
エーション
機会の拡充

指定管理委託事業
総合型地域スポー
ツクラブ補助金
体育協会補助金

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合
（健康
に関す
る意識
調査）

ウォー
キング
イベン
ト参加
者数
（年
間）

67人 40人 82.7% 85.0% 442人 500人

19 220
社会体育施設
管理事業

社会体育施
設　年間利
用者数

231,075人 210,797人 240,000人
生涯学
習課

指定管理者により
経費削減とサービ
ス向上を図る。

11

①　スポー
ツ・レクリ
エーション
環境の充実

学校・社会体育施
設開放・管理事業
レクリエーション
協会補助金

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合
（健康
に関す
る意識
調査）

社会体
育施設
利用者
数（年
間）

67人 40人 82.7% 85.0%
218,72

9人
230,00

0人
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20 221
地区体育振興
会補助事業

体育事業実
施回数

- 36回 40回
生涯学
習課

市民同士のコミュ
ニティ意識の高揚
と生涯スポーツ振
興のため、事業運
営費に対し補助す
る。

12

②　スポー
ツ・レクリ
エーション
機会の拡充

指定管理委託事業
総合型地域スポー
ツクラブ補助金
体育協会補助金

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合
（健康
に関す
る意識
調査）

ウォー
キング
イベン
ト参加
者数
（年
間）

67人 40人 82.7% 85.0% 442人 500人

21 222
スポーツ・レク
リエーション推
進事業

「ラジオ体
操・みんな
の体操会」
参加者数

1,300人 1,340人 2,000人
生涯学
習課

市民の健康保持・
増進を図るため、
小学校区単位等の
地域でラジオ体操
会を実施する。

12

②　スポー
ツ・レクリ
エーション
機会の拡充

指定管理委託事業
総合型地域スポー
ツクラブ補助金
体育協会補助金

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合
（健康
に関す
る意識
調査）

ウォー
キング
イベン
ト参加
者数
（年
間）

67人 40人 82.7% 85.0% 442人 500人

22 223
図書館等管理
事業

図書貸出冊
数

143,201冊 105,132冊 113,000冊
生涯学
習課

リクエストや新刊
図書等幅広い分野
の図書を購入し、
他館との相互貸出
しに取り組み、図
書館利用促進を図
る。

14
②　文化施
設の充実

文化施設の機能の
維持・充実

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合
（健康
に関す
る意識
調査）

古田紹
欽記念
館　来
館者数
（年
間）

67人 40人 82.7% 85.0%
5,324

人
6,300

人

25 226
古田紹欽記念
館運営事業

入館者数 6,206人 5,465人 6,300人
生涯学
習課

好日会、講座、特
別講演、コンサー
ト、子どもいけば
な展等記念館の機
能や性質をフル活
用した事業を行
う。

14
②　文化施
設の充実

文化施設の機能の
維持・充実

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合
（健康
に関す
る意識
調査）

古田紹
欽記念
館　来
館者数
（年
間）

67人 40人 82.7% 85.0%
5,324

人
6,300

人

29 230
古田紹欽記念
館　子どもお
茶教室

子どもお茶
教室生数

24人 17人 25人
生涯学
習課

こどもお茶会生や
茶道ボランティア
の協力の下、コン
サートでの茶会や
中学生の抹茶体験
授業等コラボレー
ション事業を進め
る。

14
②　文化施
設の充実

文化施設の機能の
維持・充実

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合
（健康
に関す
る意識
調査）

古田紹
欽記念
館　来
館者数
（年
間）

67人 40人 82.7% 85.0%
5,324

人
6,300

人
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前期基本計画実施
計画目標値未達成
を受けた後期基本
計画実施計画の方

向性
KPI

数値目
標

NO
具体的施策

の展開
事業内容（年次計

画）R２
成果目

標

31 232
重要無形民俗
文化財伝承活
用補助事業

市重要無形
民俗文化財
舞台公演会
来場者数

300人 250人 315人
生涯学
習課

地域の文化遺産で
ある伝統芸能の歴
史と活動を情報発
信し、文化遺産の
保存と活用を図り
ながら、地域活性
化の一助とする。

17
②　文化遺
産の継承と
活用

・文化財保存会活
動補助事業
・無形民俗文化財
普及啓発事業
・重要無形民俗文
化財舞台公演補助
事業

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合
（健康
に関す
る意識
調査）

市重要
無形民
俗文化
財舞台
公演会
来場者
数

67人 40人 82.7% 85.0% 150人 230人

32 233
歴史関係出前
講座事業

歴史関係出
前講座実施
回数

5回 2回 10回
生涯学
習課

ニーズに応じ講座
を実施し、市民に
歴史文化に対する
興味や関心を高め
る。

15
③　芸術・
文化活動の
促進

文化芸術の鑑賞機
会や参加による文
化創造の機会を維
持

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合
（健康
に関す
る意識
調査）

花咲き
ホール
稼働率

67人 40人 82.7% 85.0% 87.80% 90%

34 236
隣保館活用事
業

習字教室の
参加登録者
数

46人 32人 50人
生涯学
習課

文化芸術の鑑賞機
会や参加による文
化創造の機会を図
るため、習字教室
等隣保館活用事業
を行う。

15
③　芸術・
文化活動の
促進

文化芸術の鑑賞機
会や参加による文
化創造の機会を維
持

転出超
過数

普段自
分で健
康だと
思う人
の割合
（健康
に関す
る意識
調査）

花咲き
ホール
稼働率

67人 40人 82.7% 85.0% 87.80% 90%

35 253
青少年海外派
遣事業補助金

青少年の海
外派遣人数

12人
Ｈ27年度

終了
Ｈ27年度

終了
生涯学
習課

事業終了

36 254
ホストファミ
リーの会補助
金

ホストファミ
リー会員数

15人 18人 20人
生涯学
習課

異文化理解のため
リトアニア・パク
ルオイス市訪問な
ど積極的に国際交
流活動を行う山県
市ホストファミ
リーの会の活動を
支援する。また、
山県市ホストファ
ミリーの会の協力
のもと、小学生親
子を対象としたリ
トアニア文化交流
教室を開催する。

20

③　受入体
制の整備と
多文化共生
社会の実現

・国際交流を推進
する団体の外国人
受入れ（ホームス
テイ）の支援と交
流活動の推進

山県市
の暮ら
しやす
さ

協働の
まちづ
くり活
動補助
金採択
件数
（年
間）

コミュ
ニティ
助成事
業採択
件数

61% 67% 8件 16件
2件

（年
間）

５件
（累
計）



【資料４及び資料５　追加資料】目標値未達成の令和元年度事業に係る後期実施計画での方向性

成果目
標

成果目
標

KPI KPI
数値目

標
数値目

標

基準値
目標値

R５
基準値

目標値
R５

基準値
目標値

R５

1 110
集落支援員・
地域おこし協
力隊設置事業

協力隊員等
配置数

0人 3人 6人
美山
支所

地域おこし協力隊
員等が、地域住民
への生活支援、地
域資源を活かした
商品開発、遊休農
地での野菜栽培な
どを通じて地域活
性化を図る。

1

③　山村地
域における
良質な住環
境の形成

地域活性化事業の
推進

山県市
の暮ら
しやす
さ

道路改
良率

木造住
宅耐震
診断実
施件数

61% 67% 41.86% 42% 25件 41件

【資料４】令和元年度前期実施計画目標値達成状況一覧 【資料５】令和２年度総合計画等実施計画一覧

NO番号 事　　業　　名
総合計画の
数値目標

基　準
値

（H25）

実　績
値
（R１）

目　標
値
（Ｒ1）

担当
課

前期基本計画実施
計画目標値未達成
を受けた後期基本
計画実施計画の方

向性
KPI

数値目
標

NO
具体的施策

の展開
事業内容（年次計

画）R２
成果目

標


